

把河北赛事经济提高到一个新的水平

省体育局召开发展赛事经济拉动大众消费第五次调度会

本报讯(记者 张月霞)近日,省体育局召开发展赛事经济拉动大众消费第五次调度会,局党组成员、副局长田建功主持会议并讲话。

会上,省体育局经济处负责同志通报了10月份赛事经济工作有关情况;秦皇岛市体育局、保定市体育局、体举柔中心负责同志作了交流汇报,其他市书面汇报;工作专班各组结合各自职责分工,通报了赛事数据、宣传、对接谋划等工作进展并提出相关要求。

田建功强调,要认真学习,积极谋划,抓好落实。国务院办公厅印发的《关于以冰雪运动高质量发展激发冰雪经济活力的若干意见》,为河北发展赛事经济特别是冰雪经济提供了良好契机,提出了新的要求,全省体育系统要结合自身实际,找准努力方向,把河北赛事经济提高到一个新的水平;要边推进边规范,对相关数据范围界定、具体标准、填报流程、审核把关等进行全面规范;要强化顶层安排,及早谋划明年赛事经济工作重点举措,各市也要

做出明年工作总体安排,全省形成一盘棋,努力推出一批有影响力的赛事活动和品牌IP创意策划。

会议采用线上、线下结合方式召开。各地市体育部门分管负责同志、相关科室负责同志、宣传工作负责同志;省体育局办公室、群体处、竞体处、青少处、经济处、法规处分管负责同志;各运动中心、社体中心、航空中心、财务产业中心、体育文化中心分管负责同志、具体负责同志;省体育局赛事经济工作专班全体工作人员参会。

助力赛事经济蓬勃发展

省体育局举办发展赛事经济第四期专题培训班

本报讯(记者 张月霞)11月19日,河北省体育局在局八楼会议室举办发展赛事经济第四期专题培训。局党组成员、副局长田建功主持培训。

本次培训特别邀请中华全国体育基金会副理事长、秘书长,国家体育总局体育经济司原副司长、一级巡视员彭维勇,围绕“新时代我国场馆高质量建设运营的思考”主题进行授课,彭维勇从我国体育场馆发展的政策演进、发展现状、存在不足、体育场馆建设运营高质量发展的建议四个方面,结合国家奥林匹克体育中心和一些赛事的典型案例,系统阐述了如何高质量建设、运营体育场馆,发展赛事经济,提出了很多很好的创新性理念、思路和建议,具有很强的启发性和指导性。

田建功要求,希望各地、各单位认真学习领会,进一步提升对体育场馆建设及运营的认识,制定切实可行的改进措施和工作计划,特别要结合举办精品赛事、引流能力强的赛事,围绕提升观众的体验感、参与感、愉悦感,满足“体育+”多元化需求,对现有场馆进行适应性改造提升,充分发挥体育场馆对赛事经济的支撑作用,助力赛事经济蓬勃发展。

本次培训采用线上、线下结合方式召开。局办公室、群体处、竞体处、青少处、经济处、法规处,各运动项目中心、社体中心、财务产业中心、体育文化中心相关负责人;各市(含定州、辛集)、雄安新区、各县区体育部门负责人;省级体育协会负责人;全省相关体育企业负责人等约500余人参加培训。

为运动员提供更好服务

体科所主持开办局系统医学影像培训班

本报讯(记者 宋云杰)近日,体科所主持开办局系统医学影像培训班,全力做好2025年大湾区全运会备战工作。本次培训特邀河北医科大学第三医院影像学专家前来授课,参加培训的学员来自各运动中心及体科所一线服务保障团队。本次培训班旨在提高复合型保障队与随队队医的专业能力,以期为运动员提供更好的医疗服务,助力我省运

动员在大湾区全运会上取得优异成绩。

另讯 近日,体科所相关负责同志一行赴上海崇明体育训练基地,参加国家体育总局运医所主办的体育医院协作机制会议。会议紧扣“健康中国”这一重要战略主题,深入探讨体卫融合的发展路径。此次会议为我省建设体育医院搭建了优质的交流平台,为未来工作指明了方向。

当仁不让 勇争一流

田径中心、摔跤跆拳道中心召开2024年冬训动员大会

本报讯(记者 宋云杰)11月14日,省体育局田径中心、摔跤跆拳道中心召开2024年冬训动员大会。

田径中心要求,要在辩证分析形势中增强“拼”的勇气、“胜”的决心,在2024赛季取得的成绩中强化“誓夺金牌,舍我其谁”的自信心,同时清醒看到备战工作中存在的不确定因素,抢抓2025年全运会积分赛机遇,不遗余力做好备战冲刺;要在精准施策攻坚中积蓄“拼”的力量、“胜”的势能,充分发挥大湾区全运会作战指挥部作用,完善《2024年冬训工作方案》《全运会积分赛参赛方案》《重点运动员一人一方案》3个工作方案,突出争金夺牌项目相对优势转化为绝对胜势、关键变量转化为最大增量,配齐配强复合型保障团队、升级完善分级保障体系,做好全方位服务保障;要在奋

力创先争优中砥砺“拼”的锐气、“胜”的意志,竭尽全力在全运会决战决胜中交出优异答卷。

摔跤跆拳道中心要求,要提高训练质量,坚决贯彻“三从一大”科学训练原则,认真落实冬训方案,提升运动员的专项技术、身体素质、体能储备和综合能力;要加大“请进来,走出去”力度,提升运动员的实战对抗能力;要优化复合型保障团队建设,从机能监测、伤病防治、体能康复等方面提升科技助力水平;要抓好运动队管理和思想教育,开展好“胸怀祖国、刻苦训练、遵纪守法、争做楷模”主题实践活动;要做好赛风赛纪和反兴奋剂工作,确保兴奋剂问题“零出现”;要守住安全底线,尤其做好运动队外训外赛的安全管理,为备战创造安全稳定的环境。

简讯 >>>

田径中心 反兴奋剂知识大讲堂“上线”

本报讯 近日,田径中心面向各地市反兴奋剂工作人员及基层教练员,推出了河北田径项目基层反兴奋剂知识普及大讲堂“线上课程”。11月15日,第一期基层反兴奋剂知识普及大讲堂由中心国家级纯洁体育讲师王晓红授课,各地市负责反兴奋剂工作人员、基层田径教练员、中心反兴奋剂科工作人员等50余人线上参加了第一期反兴奋剂知识普及大讲堂活动。

射击射箭中心 举行军训汇演活动

本报讯 河北省体育局射击射箭运动中心近日举行军训汇演活动,吹响了冬训冲锋号,河北射击射箭队冬训正式拉开帷幕。下一步,该中心将常态化开展军训活动,在冬训中持续巩固军训成果,夯实运动员体能,增强运动员身体素质,助力运动员竞技水平提升。

冬运中心 组织开展消防安全培训

本报讯 冬运中心11月14日,特邀河北省消防协会副主任专家肖彬进行消防条例宣讲和技能培训。此次培训有效提升了中心工作人员防范火灾、规避风险的安全意识,增强了初期火灾处置能力,贯彻了“全民消防、生命至上—学条例、用条例,落实消防安全责任”的主题。

(宋云杰)